
Šola v kulturi 
Šola v kulturi je kot šola v naravi; le da so mladi in pedagoške delavke in delavci potopljeni v umetnost in 
urbano okolje namesto v naravo in šport. Trije intenzivni dnevi so polni delavnic, obiskov različnih 
kulturnih organizacij, spoznavanja mesta skozi specifična kulturna očala ter predvsem – večeri so polni 
ogledov predstav, filmov in koncertov. Skupine do 15 otrok spijo kar v kulturnih organizacijah, hrana pa 
je kombinacija organiziranih obrokov in preizkušanja lokalne kulinarike. 
Šolo v kulturi vodi umetniški tandem, ki pomaga vsako umetniško izkušnjo ali doživetje prebaviti skupaj z 
vsakim posameznikom in celotno skupino. 
Šolo v kulturi Bunker organizira za zaključene skupine otrok in učiteljev. 
Kontakt: alma.r.selimovic@bunker.si 
  
  
Rezidenčna umetnica na osnovni šoli / Gledališki studio na šoli 
Zavod Bunker zadnje leto in pol kot eno izmed pilotnih aktivnosti kulturno-umetnostne vzgoje razvija 
model rezidenčnih umetnikov na osnovnih šolah – prva je Lea Kukovičič, režiserka in dramaturginja. Na 
OŠ Prežihovega Voranca v Ljubljani je rezidenčna umetnica od 1. 1. 2020. Načrtovali smo enoletno 
rezidenco, a jo neprestano prekinjajo korona zaprtja, zato je trenutno podaljšana do konca leta 2021. 
Pri projektih kulturno-umetnostne vzgoje gre po navadi za »normirane« aktivnosti, vnaprej določene 
formate, pri rezidenci pa smo želeli razviti model, kjer bi aktivnosti res lahko izhajale iz dolgotrajnega 
sodelovanja in iz ugotovljenih možnosti, potreb in želja. 
Lea Kukovičič je na osnovni šoli razvila številne aktivnosti, ena izmed njih je vzpostavitev gledališkega 
studia – prostora na šoli, ki je opremljen kot gledališki studio (osnovna lučna in tonska oprema, bela tla in 
možnost zatemnitve, izpraznjen …) ter deluje kot prostor, ki je del šole, a hkrati prostor umetnosti - 
svobodni teritorij. 
Pilotni projekt rezidenčna umetnica in gledališki studio je preizkušanje terena za vzpostavitev sistema, da 
bi lahko imela vsaka šola poglobljeno in dolgotrajno sodelovanje z umetnico ali umetnikom ter da bi bile 
tudi šole ustanove s prostori profesionalne umetniške produkcije. 
Kontakt: alma.r.selimovic@bunker.si 
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